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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2013 

CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO 
CONQUISTENSE A NESTOR COUTINHO 
LEMOS. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA, ESTADO DA 
BAHIA, APROVA O SEGUINTE: 

DECRETO LEGISLATIVO: 

Art. 1° Fica concedido o título de Cidadão Conquistense a Nestor Coutinho 

Lemos. 

Art. 2° O Título será entregue em Sessão Especial da Câmara Municipal de 

Vitória da Conquista, convocada para esse fim, em data e horário a serem estabelecidos 

junto à Mesa Diretora da Casa. 

Art. 30 - O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação 

revogada as disposições em contrário. 

Plenário Vereadora Carmem Lúcia, 04 de setembro de 2013. 

Fernando Va celos 
Vereador WT) 

, k,.‘ 1111 
DOE SANGUE 
SI VF vinag 

1 



1 CÂMARA 
DE CONQUISTA 
PRARAI" • oEmor, PACIA • PARTICIPAÇ IV) 

Secretaria Geral 
JUSTIFICATIVA 

lidonoExpeid I/ / 12.3. 

ASSinatUrd do te 

Nestor Coutinho Lemos , nascido em Santo Antonio de Jesus no dia 20 de maio de 

1963, filho de Maria de Lourdes Coutinho Lemos e Edson Rocha Lemos, uma família 

de 06 irmãos: 

Edson Rocha Lemos Filho, Edison Coutinho Lemos, Marcelo Coutinho Lemos, Eliete 

Coutinho Lemos , Helena Lemos Almeida, minha mãe ficou separada aos 32 anos e 

criou todos nós com bastante dificuldade, minha mãe conseguiu se aposentar como 

escrivã dos feitos civis e criminal. 

Estudei em Santo Antonio de Jesus e mim formei no segundo grau em técnico de 

contabilidade, minha vida sempre foi muito dificil, logo cedo tive que trabalhar aos 14 

anos, e vendia na feira livre de Santo Antonio de Jesus Toca Fita e relógio que meu 

irmão mais velho Edson trazia de São Paulo, logo depois comecei a ajudar meu irmão a 

vender carro daí veio a minha paixão por carro, mais infelizmente neste percurso aos 

meus 17 anos meu irmão teve complicações financeira e a situação ficou muito dificil 

para mim e ver esta dificuldade toda, mim mudei para cidade de Cruz de Almas a 

convite de um amigo da Família e coloquei uma Transportadora cujo nome era Primeira 

do Nordeste e como gerente fiquei um ano nesta cidade,quando retornei para Santo 

Antonio de Jesus, a convite de outro amigo empresário da Empresa Comercial São Luis 

e fui contratado com vendedor externo e fiquei um ano nesta empresa,por questão 

pessoais resolvi sair e fui para o Bradesco aonde fiz uma grande carreira durante 04 

anos nesta cidade, naquela época eu era o subgerente mais novo da nossa regional, 

quando o pessoal do grupo Indiana mim fez convite para inaugurar a primeira revenda 

Ford na região em 20 de maio de 1987, fui contratado como gerente de serviço, foi os 

melhores anos da minha vida,junto com meu amigo Pessoal e Diretor Fernando 

Sampaio, fizemos uma ação social com nosso funcionário muito importante, como 

conseguimos custear escola particular para todos filhos funcionários da empresa, 

fazíamos entregar gratuita diária de leite para todos, dávamos café da manhã,tratamento 

dentário básico com 100% pago pela empresa, fazíamos também revisão uma vez por 

ano em todos os funcionário.que hoje é lei,mais naquele tempo não,tínhamos também 

um financiamento para casa própria custeado também pela própria empresa, porque 

Gleide sempre acreditamos que primeiro tínhamos de conquistar a satisfação plena do 

nossos funcionário ,com isto conseguimos excelente conquista durante este 10 anos que 
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trabalhei nesta Empresa, exemplo de reconhecimento que Ford elege no Brasil 10 

melhores distribuidores através de questionário que medido entre Fabrica e Cliente com 

canal direto,a nossa empresa sempre conseguiu esta no Topo,também recebi varias 

vezes o melhor gerente de serviço do Brasil,premio este que guardo com muito 

orgulho,depois de 05 anos de empresa ou melhor falar para você o nome Veisa Veiculos 

Ltda, quando o gerente de vendas meu amigo Alexandrino Rodrigues Filho,foi 

convidado para participar do quadro societário convite este feito por Antonio Jorge de 

Almeida Santos presidente do Grupo Indiana para compor a Indiana veículos em 

Salvador -Bahia em 1992,e fui promovido a gerente de vendas e fiquei mais 05 anos. 

Quando a minha vez chegou,o grande desafio em minha vida,que foi justamente 

inaugurar a Atlanta Veículos Ltda em Vitoria da Conquista,visto que a marca Ford 

estava muito desgastada devido à falência de empresas anterior cujo nome Discar do 

grupo Renato Rebouças, foi um grande desafio quando cheguei a Vitoria da Conquista 

em 1996, fui convidado por Antonio Jorge, Fernando Sampaio,Alexandre Rodrigues a 

compor quadro societário da Atlanta Veículos,como já tinha uma boa 

experiência,cheguei nesta bela cidade e mim apaixonei logo,morei os primeiros seis 

meses no Hotel Salako, cujo Sr. Gerson, proprietário foi um grande amigo,trouxe 

comigo a minha família a minha esposa Sandra Nunes Oliveira Lemos,advogada,minha 

grande incentivadora e motivadora,e vimos com nossa primeira filha Nathalia Oliveira 

Lemos com 2 anos,e moramos durante 04 anos na Siqueira campos, ED. Jose Capitolino 

Teles,vieram comigo também meus amigos e colaboradores; Eliene Sacramento minha 

gerente de Peças, Ailton Vilela meu chefe de Oficina, Adson Maia mecânico 

Diesel,estas pessoas foram de grande importância para estarmos hoje em 

conquista,depois os anos se passaram e conseguimos inaugurarmos a nossa sede própria 

em outubro de 2001. 

Depois de 12 anos da minha filha linda e maravilhosa,veio o pequeno e conquistense 

Lucas Lemos com 07 anos alegria da casa, hoje minha filha tem 19 anos e está morando 

em salvador cursando medicina na UNIFACS, tem hoje uma gestão de 03 

empresas,sendo Atlanta veículos com 76 funcionários, e Atlanta Caminhões com 26 

funcionários, Coreana veículos concessionária Kia com 20 funcionários. 
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A nossas empresas hoje integram ao Grupo Indiana, que composta de 19 empresas no 

seguimento de concessionária, sendo as seguintes marcas na Bahia; 

• 

• 

Itabuna -Ba concessionária Ford e Fiat. 

Valenca - Ba Fiat 

Santo Antonio de Jesus-Ba Ford,Salvador 03 Ford e 02 VW,01 Citroen. 

Espirito Santo - 03 Renaul e 03 Nissan. 

Também faço parte do conselho de sócio do grupo indiana, sou sócio fundador da 

empresas: 

Coreana veículos,Atlanta veículos, Atlanta Caminhões , ANW Participações Ltda. 
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